

ДІЛО

Виходить що-дня рано
крім понеділів.

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 10., II. пов.

Конто почт. шад. 26.726.

Адреса тел. „Діло—Львів“.

Число телефону 565.

Рукописи
редакції не звертає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро Угорщині:
місячно 3-60 К.
чвертьрічно 10—
піврічно 20—
цілорічно 40—
у Львові (без доставки):
місячно 3— К.
чвертьрічно 9—
піврічно 18—
цілорічно 36—
в Німеччині:
піврічно 20— М.
цілорічно 40—
За зміну адреси
платить ся 50 с.

Ціна оголошень:

Строчка петлича, двохвиштова
абн ді жисте 90 с. в одній
1 л. в одній строчці 1'50, в редак-
ційній часті перед або по послі-
вах 2 л. Неправда 2 л. Служ-
бовість друков. підіймає. Оголо-
шення на суботу і неділю подвійно.
Постійні оголошення як особам
уважно.
Один примірник коштує
у Львові 12 с.
на провінції 14 с.

Видає: Видавниче Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Львів 8. грудня 1917.

Від хвилі, коли „Lokalanze ger“ оголосив, що в Берліні згодили ся на „австрійсько польське“ поладжене польської справи,—тактикою австрійських Поляків супроти Українців стала самопевність. Поляки старають ся переконати нас, що прилучене Східної Галичини до Польщі є справою порішеною; старають ся посіяти серед нас зневіру, що, мовляв, нічого нам уже проти того рішення не поможє; старають ся таким чином спаралізувати нашу енергію до протиділяя і зробити нас податливішими до згоди на таке рішення нашої будучности. Рівночасно повеляють ся в енуційаціях польських політиків і в голосах польської преси залучити до польсько-української угоди, обіцяючи, що польська держава дасть нам усе, що тільки можна дати національним меншостям. Рівнобжно з сими публичними залученнями йдуть також різні приватні заходи, щоб ржними дрібними уступками (іменованими й авансами урядників, прихильним поладженем ржних пресь і т. п.) вплинути на податливіші одиниці серед нашого загалу в угодовім напрямі.

Словом, хотять нас переконати, що иншого виходу для нас нема, і посіявши таким чином серед нас зневіру, виступити в ролі великодушних добродіїв. Ануж знайдуєт ся мало віра, які в цімні сміють: коли маємо вже йти під Польщу, то ліпше в чмсь, ніж без нічого!

На сю тактику Поляків звертаємо увагу нашого загалу — з зазивом протиділяя всіми силами тій зневірі, яку хотять посіяти Поляки в наших рздах.

Перше всего — звідки та самопевність, що при перебудові Європи все станеть ся так, як цього бажують собі Поляки?! Що Поляки хотять Східної Галичини й інших українських земель, се ми знаємо. Але чи дістануть їх, — се инше питанє. Право самоозначена народів усе таки не є тільки пустим звуком. І коли ще можна зрозуміти, що старі держави будуть боронити ся проти того, щоби в іма сього права на рушувати їх будову, то при будованю нових державних організацій се право таки мусить бути зберігане.

Ні, для польської самопевности нема ніякої основи і Поляки се добре знають. І не про самопевність, а про велику непевн сть свідчать се, коли вони починають залучати ся до нас. Ходить їм о се, щоби могли виказати ся перед світом, що вони вмюють поладити українське копитанє. Адже висловляв надію віденський кореспондент польнофільського „Berliner Tagblattu“, що між Поляками й Українцями може прийти до згоди, бо Українці нічого не мають проти польського народу, тільки проти польської державности.

Тимчасом в дійности не ходить о вде чи добре польське правліне, тільки о те, що ми вдалі до польської держави на дежати не хочемо. Хочемо мати свою українську державу, се згинати шні під ярмо якої небудь (хоч би й найласкавішої для нас) чужої державности.

Увсім собі, що польська „великодушність“ відє справді до крайних границь, що Східна Галичина стала би окремою автономною українською провінцією в Польщі. Щож з того?! Все таки се буде польська провінція; пра вди нею буде польський королівський австрієць; на українським населеню її буде ле жати п'ято польської державної принадлеж ности; українська молодіж буде служити в польській армії; українська державність? Так, за кордоном, буде вільна українська репу бліка, а ми, Українці Галицької землі, маємо бути підданями польської держави!

безцінне добро, яке нічим не дасть ся заступити.

І на віденсько берлінській пляні і на польську самопевність і на польські залучення український народ Галицької землі, може дати тільки одну відповідь: „Не підємо під Польщу!“ Ся відповідь, нестерпими буквами записана в кождім українським серци, повинна в сю перє важну хвилю лунати так голо но, щоби її почув цілий світ, щоби ніде не було ніякого сумніву, що ми своєї шні в ярмо польської державности вложити не дамо.

Битва за Київ.

Повна перемога Українців.

Над кордоном, 4. грудня 1917.

Між 5—10 падолиста арийшло в Київі між большевиками і меншевиками до оружноі роз прави. Українці стали по стороні большевиків і се рішило побіду. Вони заняли арсенал, укріпили його докруги дротанними засіками, околами і кулеметами. Звізакись роздобули артилерію і острілювали через 3 дні Хрещатик, де укріпились меншевики. Меншевики робили приступ на арсенал і їх багато убито. З цілого Київа зроблено кріпость і там вела ся справжня війна — а більша, як тепер на фронті. До меншевиків прилучили ся кадети і всі инші елементи, ворожі українському рухові. Офіційно представлено се як боротьбу між большевиками і меншевиками, та в дійности була се боротьба між українством і московськими централістами.

Цікаво, що до тих „меншевиків“ прилучились наші полонені Чехи і галицька кацаля. Конець кінем Українці побідили і обняли власть над Києвом. Щоби не поширювалась меншевицька пропаганда серед військ кнївського військового округа обняли вони також і команду цілого округу. Щоби до Київa не приїздили непевні елементи, обняли команду залізничного двірця.

Залізнична служба в українських областях майже вся в українських руках, виключно в українських руках всі лінії, що ведуть на фронт. Се фактичне перенятє власти Українцями потягнуло за собою той наслідок, що заступники антанту зачали шукати до них зближеня.

Українські війська на фронті за почином У. Ц. Ради і з власної волі самі організують ся. Так прим. російська 56. дивізія піхоти стає на очах українською. Українці в тій дивізії всі ворожі їм елементи заставляють мовчати. Москалі звуть Українців проклятими хахлами, що їх невимовно обурює; Українці їх кацапами.

Кацали заявили, що піауть на кавказький фронт, а хахли нехай самі боронять свою „хазяцьку область“.

Переговори про завішенє оружя.

Берлін 7. грудня 1917.

Бюро Вольфа доносить: Заступники чотирьох союзних держав і оставші члени російських делегацій відбували вчора перед і по полудні комісійні засідання, на котрих замкнено редакцію протоколів із засідань та вступні праці на найблизші повні засідання.

Міністерська комісія для розслідженя південно-славянських жалоб.

До „Neue Fr. Presse“ доносять в Грацу: Для 2. грудня прибули сюди секційний шеф д-р Алексі, відпоручник міністерства внутрішніх справ, міністерський радник Кудіч з президії міністрів і віцепрезидент дошліно австрійської Ради шкільної крайової д-р Брайтенбах в заступстві міністерства просвіти. Згадані високі урядники здержать ся кілька тижнів в Стерії, Каринтії, Країні, Побережю і Далматії, щоби там на основі окремого порученя правительства вести слідство про всі факти, наведені в парламентарних інтерпеляціях південно-славянських послів, які відносять ся до поведєна властий супроти хорватської і словінської людности підчас війни.

Міністерська комісія виниувана широкими повноваженнями і має за своє завданє через безпосереднє переслухуванє населєня про кождий поодинокий факт, наведений в згаданих інтерпеляціях, ствердити дійсний стан і вложити про се звіт правительству. Комісія буде займатися тільки тими жалобами, яких предметом є поведєне цивільних властий в населєнем, бо жалоби проти військових органів буде розглядати окрема військова комісія.

Вислід дослідів міністерської комісії стане в своїм часі основою для відповідній правительства на згадані інтерпеляції, в першій мірі інтерпеляції пп. Вереговшка і Корощеца, внесєні на засіданні парламенту дня 3. і 7. липня с. р. Як зачувати, висилка окремої міністерської комісії наступила на домаганє південно-славянських послів, які жєдали, щоби слідства про їх жалоби не передавати місцевим органам політичної адміністрації, бо вони про об'єктивність тих властий сумнівають ся.

Сполучені Держави вивідають війну Австро-Угорщині.

ЛОНДОН (Ткб). „Central News“ доносить з Вашингтону під дагою 6. с. м.: Резолюція комісії палати послів для заграничних справ звучить так:

Тому, що австро угорське правительтво супроти правительства і народу Сполучених Держав через зірване дипломатичних зносин і попиранє німецької політики в справі півводних суден, політики Німеччини, а якою є Америка у війні, виступила в ворожий спосіб і тому, що Австро Угорщина дала своїм союзникам всяке попереє до дальшого ведєня війни на морю і суші в правительством. Союзних Держав, збори конгресу Снату і палати послів узвільнюють, що від дня 5. грудня с. р. в полудне існує між Австро Угорщиною і Сполученими Державами воєнний стан. Узновласність ся ся президента, щоби всі оружіє сили Америки на суші і морі, всі помічні засоби, які має правительтво до розпорядности, ужне у війні в Австро Угорщиною аж до доведєня боротьби до успішного кінця.

АМСТЕРДАМ (Райтер). З Вашингтону доносять: Конгрес вповість війну Туреччині і Болгарії доперва тоді, коли президент буде се вважати за відповідне, бо тепер вважає се Вльзон нерозсудним.

Граф Червін про мир.

В заграничній комісії угорської делегації. (ТКБ). Відень, 7. грудня 1917.

В комісії заграничних справ угорської делегації вєла ся далі дчкусія над ехресе міністра заграничних справ. Гр. Тіса заявляє, що поладженє балканської справи вважає можливим, що Сербя, віддавши Болгарії всі області, до яких має

КОЖДИЙ ПЕРЕДПЛАТНИК „ДІЛА“

має наш внесок у своїх руках, тож просимо його виповнити і врах з зачетом грошеним переслати до

Ц. в. Австрійського військового Фонду для вдів і сиріт у Львові, Словацького 16.

ське правительтво не ділає по власній волі, а як по бажанню і чувствам власного населення, а як зааряд иншого народу. Мусимо вважати осередні держави як єдність, інакше не можна вести успішної війни. Те саме виключене мусило бо вийти що до Туреччини і Болгарії. І зони є заарядом Німеччини, але ще не стоять безпосередно на дорозі акції, які є для нас конечні. Підемо там, де пахуть нас вимоги сєї війни.

Завдячи їм ясна справа з того, що на тім засіданні конгресу ціла наша увага мусить бути звернена до скорого і успішного перевередення великого завдання, якою є виграна війни. М же мже те вчинити в тим більшим завязом, що та війна є для нас війною за найкращі принципи, та що не кермуємо ся самолюбною жадобою добути, то ми і цілий світ знаємо, що нам війну накинено. Осередні держави мірять в само себе тих всіх ідеалів в які ми віримо. Іх спосіб ведення війни є наругою над всякими основними людяности й лицарської чести.

— З Товариства українських наукових викадів ім. Петра Могилы. В неділю д. 9. грудня с. р. відбудеть ся в малій салі Інституту ім Миколи Лисенка виклад п. дра Остапа Макарушки на тему: „Найважнійші моменти з історії вихованя“. Початок точно о год. 3.30 по пол.

— Українську бібліотеку для дорослої молодіжні і родин починає видавати о. др Застирець. Перший том, драма Осв. Я. Парицького в часів мира і війни вже друкують ся. Дальше підуть повісті, новелі, укр. література, історія грецької римської філософії і ин. Преаплата 12 К. приймає видавць о. др Застирець, Львів, І. академ. гимназия.

— Одиноке українське товариство обезпечення на житє „Карпаті“ у Львові (вул. Руська ч. 18) р відісла до цілим краю друку на обезпечення в VII. военній позичці. Хто таких довоків не дістав, а хотів би обезпечити ся в VII. военній позичці або розвинути в сій справі ширшу акцію, нехай звернуть ся до дирекції „Карпаті“. Всім тим, що хотять підписати VII. военну позичку, звертаємо увагу, що найкориснішою формою підписки є обезпечення в военній позичці. Що кождий Українець повинен обезпечувати ся в военній позичці тільки через „Карпаті“, се розуметь ся само собою. Обезпечуючи ся через „Карпаті“ в асекундарній товариства, він українським грошем збгакує чужинці. Обезпечуючи ся через „Карпаті“, причиняеть ся до зросту української інституції, збільшує українську економічну силу.

— Суперербітовані учителі, що бажалиб обняти посади на Волині, зволють зголосити ся письменно з докладною адресою і означенем відносин до війська Бюро Культурної Помочи, Львів, В Дор шенко, вул. Чарнецького 24.

— Обвапаченя в военній позичці полягає в тім, що підписчик замість готівки обезпечує собі на випадок дожитя або родині на випадок вчасної смерти облигації военної позички. Ся форма підписки военної позички для підписчика найкорисніша через те, що підписчик за малу до річну премію може забезпечити собі високу суму в облигаціях военної позички і для держави найвигідніша вона через те, що як найширші круги населеня за малу щорічну премію можуть брати участь в підні узяно високої суми военної позички. Таким чином обезпеченя в военній позичці се найліпша локція капіталу. Вправді корисно і в інших тогачинках обезпечуватись та найкорисніші умови обезпеченя має тільки ц. к. австрійський військовий Фонд вдів і сиріт. Всякі інформації уділює Товариство в Краєвім Бюро для Східної Галичини (Відділ военных обезпеченя) у Львові, ул. Словацького 16.

394 В 3-5

Складайте всі ощадности на 7 позичку военну!

Проти випродажі худоби.

Комуніат „Сільського Господаря“ до Ред Філіяльних і кружкових і до Комітетів помочи для виселенців.

Лихий збір паші сего року грозить многим околицям нашого краю масовою випродажною живою инвентаря. Щоби залобичи грішним наслідкам сего янця для нашого народу піднімає Товариство акцію ратуноків у тім на прями подібно як в попередних літах.

В тій цілі звертаеть ся Товариство „Сільський Господар“ в першій мрі до своїх філій і Кружків, як також до Хвалених Комітетів помочи для виселенців а просьбою заняти ся ратуноків акцією в областях своєї діяльности в справі несеня помочи переосвіті дая тих господарів, котрим грозить випродаж худоби за дая браку паші. При тім звертаємо увагу на обіжниц „Сільського Господаря“ в дия 25 Х.І. 1915 ч. 4, і на розпоряжкы поміщені в Господарській Часовниці а особливо в ч. 15. 1917 розпоряжок в справі уживаня збіжжя і мливи на пашу.

В тих громадах, які не можуть перевизувати своєю инвентаря, просимо аладати поіменний спис господарів і їх живою инвентаря (регатів худоби, коней, дробних господарських звірат і дробу) врах з їх простором ґрунту і есентуальною кількостю браку-ої паші. Опис сей потверджений місцевим громадським урядом і ц. к. старостоам належить вислати д. урядов господарського в Краєвім в. л. Чиста ч. 16 і до Централі паш також врах Дунаєвського ч. 4 а підписаному Товариству надіслати відпис-сего спису для інформованя у центральних властий та для планової і систематичної ратуноків ак

ції в цілім краю. Окрім сего булоб пожаданим скільки худоби мають ся випродати в даній околиці і яка є її якість. При молочних коровах належалоб подати їх пересічний уділ а при молоннику від якої худоби походить.

Похід ген. Конрада в Італії. ЗВІДОМЛЕНЕ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ в 7. грудня. ВИНА З ІТАЛІЄЮ.

Війська маршалка Конрада осягнули в наступі нові успіхи. Австрійські полки стрільців в кількогодній заваятій рукопашній боротьбі зломали опір неприятеля на Сіємоль. З укладком сего укріпленя, якого боронили через цілі тижні, втратили Італійці над 1000 людий в бранцях і значну скількість военного матеріалу. Загальне число бранців, вzięтих від 4 грудня на схід від Сіємо збільшило ся на 15000. Побільшило ся також число здобутих гармат.

О ПОВІСТКАХ.

Неділя, 9. грудня 1917.
Навч. греко-кат.: 27. Н. по Сош. — римо-кат.: 2. Н. Адвент.
Завтра: греко-кат.: Якова. — римо-кат.: М. Б. Л.
Позавтра: греко-кат.: Стеф. прес. — римо-кат.: Дамаян п. р.

Позір горожанин городецького передмістя. Що неділі до полудня о год 5. відбувають ся сходини в школі ім. Бориса Грінченка вул. Городецька 95, получені в викладами і дискусіями, просимо о численну участь. — Яків Якович, Львів Гин Добрянський.

Позір Жовківщина! Загальні збори філії „Сільського Господаря“ в Жовкві відбудуть ся 14. грудня с. р. о 11 перед пол. О численну участь просить виділ.

Упова Товариства Задаткового з обмеженою трикратною парною в Яворові подає до відомо, що від 1. січня 1918 зникає стопу процентову від всіх своїх вкладок швадичних з 4% на 3%. — З дирекції Товариства Задаткового в Яворові. Масюк. Питлюк. 2-ї 19

Хто з уродженців в 1900 р. хоче зголосити ся до УСС, нехай веред 31. грудня 1917 безумовно ставить ся до побору в Коші УСС в Писочий коло Стрия. Потрібні документи: а) посвідка парох. уряду, що добровольць рождений в 1900 р., б) позволеня родичів. — Рєкрутучий Уряд УСС. Станиславів 1. XII. 1917 Голуховського ч. 64.

ПОЗІРІ! Хто хоче без учителя научити ся по німецьки, най замовити собі сей-час українсько-німецький **САМОУЧОК**
указу О. СОЛТИСА (4-те побільшене виданя зі словарцями). Ціна К 2.—, а поштовою оплатою К 2.50.— Вислатка лише за готівку. Замовленя і гроші прошу прислати на адресу: А. ОКЛИШ, Львів, вул. Кадетська ч. 4.
Увага, Сей Сам учок уложений після вилробиан-го вже способу наущаня! Важне для учителів удляючих початків німецької мови, як також учеників і праготовляючих ся до устань іспитів. 371А 13-25

НА 1918. друкують ся вже малі, однак багаті змістом і принадні виглядом славянські КАЛЕНДАРЦІ:
I. ШКІЛЬНИЙ для молодіжя всіх шкіл закл. Наука і школи. Вибір яваня. Полекші для учен. і в. 50 сот.
II. ЖОВНЯРСЬКИЙ. Війск. справа. Урлово. Революції. Соціалки, жарты, записки і в. 40 сот.
III. ІНФОРМАЦІЙНИЙ. Віснєвої повички Воєнни чинити-би. Госп. уряда. Центральні відбудови. Субсидції для пошкод. Кредита. Війскові полекші. Найважн. воєнні закони і в. в. 60 сот.
Додаток: На 10 шт. 2, на 100 шт. 25.
Пересилка: 5 сот. за 11 шт. 30 сот., а 125 шт. оплатно на міл кішти!
Наклад веселикий. Прому о скорі і лише письменно замовляти. 9 10
384 А **А. БЕРЕЗОВСЬКИЙ,**
Львів, вул. Карпівського ч. 19.

Каледін перед пораженом.

СТОКГІЛЬМ (Т. пр.) „Правда“ доносить, що вістан про похід війск Каледіна є тенденційною видумкою. Протино, Каледін находити ся тепер в ляхім воложеню, бо втратив донську область і крім сего є окружений війском польським і громадами хлопів. Він зміряє до Ростова над Донем, який має бути сильно загрожений.

НОВИНКИ

Львів, 8 грудня 1917.

— Вже оплачуємо польського міністра! Як доносить польський днешник, директор Красного Банку п. Стечковський одержити теку польсько го міністра скаргу і перенесеть ся в найближшій часі до Варшави. З огляду на те, що польський скарб не в силі ще оплачувати своїх міністрів, п. Стечковський пишеть ся не „дривати всіх авязків“ в Краснім Банком для Галичини і, одержавши відплату як його директор, застеріг собі дальшу відплату своєї директорської платні, яка вносить коло 60000 К. Таким чином вже нині український податник в Галичині оплачує польського міністра... скарбу.

— Весеня вітва. Краєва комісія причинкова не урядує вже другий місяць. В падолиці не урядувала вона, бо акти її переложено, тепер не урядує, бо — відкакують її урядники — нема урядя. А прошеня о причинки найбіднійших жінок і дітий жовнірів які зустрічають вже четверту военну зиму, можуть очевидно подождати. Нікого се не журить.

— Нова емісія акцій Земельного Банку. Дочучуючи до сього числа проспекти Земельного Банку з оголошенем нової емісії акцій (3750 штук на суму К. 1,580,000) до висоти 3,000,000 К., горько поручаємо нашим читачам, взагалі свідомому громадянству взяти участь в тій підписці в як найширшій обмі. Обовязком нашой інтелігенції є притягнути до субскрипції як найширші верстви населеня шоби наш Земельний Банк був справді народним банком. 494 1-1

— Концерт. В честь Екск. Митрополита Андрия гр. Шенгвицького відбудеть ся в середу, дия 12. грудня 1917 року, в салі „Музичного Товариства ім. Лисенка“ заходом Комітету „Живого Памятника“ при участі мшаного хору „Львівського Бояна“ і хору півторого духовної семінарії концерт з отсею програмою: 1. а) Лисенко: „Камо віду“; б) Бортнянський: „Слава во вишних Богу“ мшаний хор тов. „Львівський Боян“; 2. Примова. 3. а) Joh. S. Svendsen: „Romance G-dur“; б) F. Drlia: „Souvenir“ скрипкиве соло, Северин Сапун. 4. Бортнянський: „Гласом моім“, мужський хор півторого дух. семінарії. 5. Шуберт: „Симфонія“ оркестральний кружок. 6. Фларет Колесса: „Тим що улади“ — муж. хор півторого дух. семінарії. 7. Богдан Леоний: „Минута“, виголосить Стефан Венгринович. 8. Cherubini: „Ave Maria“ — сопр. сольно в достроєм скрипки і фортепяну; п на І. Туркевич, п. Криштальський і п на Ст. Туркевич. 9. Подольницький Шевченко: „Хустина“ — мш. муж. хор і соля; тов. „Львівський Боян“. Дирігент хору тов. „Львівський Боян“: о проф. І. Туркевич. Дирігент хору півторого дух. сем. Волсдмар Майба. Фортепяноий дострій: п. Б. Дималик. Початок точно о 7 1/2 годичні вечер. Д. бровляні дятки на „Фонд для українських сиріт ім. митр. Шенгвицького“ приймають ся.

За малий гріш

можна

забезпечити будучність свою і своєї родини, а заравом причинити їй до скорого, побідного закінчення війни через забезпечене на случай смерті і дожиття в VII. воєнній позиції

В Ц. К. австрійськiм військовiм фондi для вdив i сирiт

у Львовi, ул. Словацького 16, партер.

Обезпечити оя може кождий мущина або жінка, військовий або цивільний в віці від літ 15 до 60 на протяг 9 до 20 літ.

До висоти **5000 К.** без лікарських оглядин.

Обезпечене виконує на основі умови з ц. к. Фондом ц. к. уприв. Товариство обезпечень австр. „ФЕНІКС“ у Відні.

Уoїх попомень уділяє радо і безплатно Бюро ц. к. Фонду для вdив i сирiт (Відділ обезпечень) у Львовi, Словацького 16.

395 29-45

ОГОЛОШЕННЯ.

ТЮТЮН ФЕДЕРА
годі добути, а курити хоче ся; тому поручаю знаменитий „Erbsatz“ так званий „Табакон“, виробив пакет коштує 10 сот. Виключне заступство у перфумерії!

498 3 10 Львів, Синстусна ч. 7.

Панночка, донька священика, шукає у Львові, близько головної пошти помешканя з харчом від 1. січня 1918 Зголошення: Дверник пошта. 491 2 2

ПЕЧІ І МУХНІ КАФЛЕВІ

нові ставять, старі наставляє, скоро і дешево

МИХАИЛО ГАЛІБЕН

Майстер нафлярський, Львів, Городецька 10. 300 14-7

Нежонатий рахунковий підофіцер

шукає помешканя в харчом та час своєї відпустки у Львові або на провінції і хотів би при тім спосібности наставити ся в панночкою або вдовою в цілі есенуального піанійшого позаружжя Зголошення під „Андрея“ до редакції „Діла“ в доуслухам фотографії, 495 1 2

Недвичайний Загальний Збір

ЧЛЕНІВ СПІЛНИ „НАРОДНИЙ ДІМ“

господар-торговельного стоваришення в обмеж. порукою в Тернополи.

відбудеть ся в Вісторок, дня 25. грудня с. р. у власнім льокалі (ул. 3. мая, дім Народної Торговлі) о гэд. 10. рано, в таким порядком нарад: 1. Огворене збор'в. 2. Вибір цілої Надзираючої Ради в 9 членів. 3. Винесеня і валитаня.

Якби на сей збір не явило ся достаточне число членів, то по мысли § 30. статута скли.уть ся отсия доугній збір, який відбудеть ся то го самого дня в тім самім льокалі в тим самим днним порядком о годині 11. рано, сей збір і шати-ме в справах повисше наведених без огляду на чи-ло присутних.

Тернопіль, дня 2. грудня 1917.

495 1-1 о Ізидор Глинський Предсідатель Надзираючої Ради.

Женщини в середнім віці, можливо вдовин по свідченнику, до веденя малого господарства пошукує о. Евгеній Шухевич в Підберізичях пошта Винники коло Львова. 465 9-10

Рукодільня різьбарська під фрмою Петра Дембике в Яворові, виконує урядженя црковні як ікностаєи, вістари, кавоти, проповідниць. Резерус і віднавляє також. 346 9-10

- Переробляє капелюхи - також футряні

М. ТОПОЛЬНИЦЬКА

Львів, вт. Коперника ч. 1.

214 (над латкою Миколаша). 3-10

Замовленя з провінції приймає і скоро виконує!

IX.

льотерія класова. Продамо льоти до девятої класової льотерії доки вистає запас Ціна льот 40 К, містка 5 К за кожду класу. Поручаємо нашу фрму до ріжних бан-ових трансацій. Льоти продамо також за місячні салати. Дім банковий Ш.Ц. і Хвас Львів ріг вул. Коперника (площа Марійська). VIII 76

ПАННУ до БЮРА

приймає 493 2-2

„КАРПАТІЯ“

Товариство взаїмних обезпечень на житє і ренти Платня після умови. Зголошення писменні в відписами слідств слати на адресу Дирекції Тов.: Львів, Руська 18

Інтелігентна статочна жєнщина потрібна сейчас до наряду дому. Знаня сільського домашнього господарства кочевче. Зголошення до Уряду парохіального в Зданові п. Рогатин. 487 6-6

Найновіша збірка новель М. ЯЦКОВА.

„ДАЛЕКІ ШЛЯХИ“

Львів, 1917, 84, портрет + 98 стор. Ціна 2 К. Понадто видано твори класиків Гетого, Шіллєра і Пушкіна.

Замовляти: ВСЕСВІТНА БІБЛІОТЕКА до рук п. Івана Калиновича в Бориславі. Порто вич. 30 с. пор. 60 с. 261 6-10

Вже друкуєть ся та незабаром появить ся

„Червона Калина“

ЗБІРНИК

Українського Счового Війска

випуск I.

Понад 100 ілюстрацій (малюнки, рисунки, карікатури, паяни й смілини).

Колірова лінета арт. О. Курилєса. Під редакцією: М. Угриня Безгрішного. В збірнику беруть участь тільки У. С. С. Додаток до збірника — калєндар на 1918 р.

Ціна 4 кор. в красній оправі та з автографами редакції 10 кор.

Переписні листки „Червоної Калини“ (карікатури й колірові малюнки УСС). Серія 1 28 К (80 карток) і 90 сот. (3 картки).

При збірних замовленях за готівкою 25% рабату й п'ятюва оплата.

„Ч. К.“ містить анонси на таких умовах: ціна ст. рина (8%): 200 К, — 1/2 стор. 105 К, — 1/4 стор. 60 К, — 1/8 стор. 35 К.

Замовляти в редактора — Кіш У. С. С. Етаппенрост 415. 471 2-3

Земельний БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

Спілка акційна у Львові

(ул. Підвале 7.)

Акційний капітал К 1,364,000
Резерви К 336,000
Власній влаток К 1,700,000

На основі Найвишого уповноваженя — міністерство внутрішніх справ в пров. міню в міністерствами скарбу і справедливости в та ралло рескриптом в 25. мая 1917. поширено діяльности Банку.

На тім основі Земельний Банк Гіпотечний Удільює гіпотечні позички до салати в дрібних ратах; векселі п'ячки (ескотт вексела) та позички на підклад цїнних цєперлє;

Купує і продає всїчі вартні цєперлє, дає на них ачєта і сталі кредити;

Приймає вкладає і опрочєнтовує їх від салдуочого будного дня по вложєню до дня виплати; виплат можна довершувати без коштів чєжми, які Банк розсалає на банкіи;

Минєє заграничні гроші, банкноти і аналєчує всїчі купони;

Посередничєть в куплї і продажї, т. є. на вжовленє купує і на правлоручєно-продає комисєно всїчі ефекти, наряди, машини, товари та земельні посїлости;

Основує і заводить хлїборобські, промислові і інші підприємства (також салмоєтї);

Приймає в перехоєно вартні цєперлє і дороєочїности та вєздєє ними.

Всїчі банкові прилєруєчє переводить під найкочєсїтїшми умовами. 728 50-7

РУСЬКА ШАДНИЦЯ

в ПЕРЕМИШЛІ,

вулиця Косцюшка ч. 3.

Приймає і виплачує шадничї вкладає щодєно в год-нах урєдочих. Вкладає опрочєнтовує на 3 1/2% починаючи вже від салдуочого дня по дня вложєня аж до послїдного дня перед дєєм відобраня

ВКЛАДКИ в „Руській Шадниці“ можна склаєдти особисто в калї товариства, почтовими переказами, гроє-єнними листами, чєжми почтової Шадниці чи Дирекції Шадниці на жаданє безплатно достарчан. І в фєлєх банку австро-угорського на рахунок „Руської Шадниці“.

Удїляє позичок; в гіпотечних платнях шїрїчєшми вартї-цїнними ратами на протяг літ; 10-45 аєслї вибору позичочого; б) на льоєбара ефекти, в на єс-онт векселї. С-рєзєи позичок по лаєдєчуєсь можєливо скоро.

Посередничєть у вєздєчуєно позичок в Гал Вєвнїм Звєздєно кредитом в Краєвої.

Всїчі інформації і другїє удїляє канцєларї-Руської Шадниці“ вул. Косцюшка. Народний Дїм. І доє щєєноє безкочєсно в годнах урєдочих від 9-1 год. крємї недєлї і укрїєєшких є-єт.

Після §. 14 устава „Руської Шадниці“, затвердєного чєрєз ц. к. міністерство внутрішніх справ вкладає в товариствї „Руська Шадниця“ в Перємишлї влатує єє до лїквїдїї опублікованї. фондациїні і т. п. кєлітанє, має отже „Руська Шадниця“ публічєну обєєєку. III 91-7